

MMTC LIMITED

MMTC HOUSE, C-22, BLOCK 'E', BANDRA KURLA COMPLEX, BANDRA (E), MUMBAI - 400051

Dated: 28th April 2017

Corrigendum No.I

Ref.: Reference to tender no. MMTC/MUM/COMP/AMC/2017/1 dated 24th April 2017 for ebid in techno-commercial format for comprehensive Annual Maintenance of System Hardware (Desktops, Laptops, Printers, Firewall, UPS and Local Area Network etc) at offices in BANDRA KURLA COMPLEX, (BKC), SEEPZ and Sahar Cargo office

- 1. On page 9, Clause 11.1, Line "The Technical and Commercial bids submitted shall be sealed properly." **is deleted.**
- 2. On Page 10, clause 11.3 is deleted.
- 3. On Page 10, clause 12.2 is deleted.
- 4. On page 22, Form A-3, SI no 6 "The Service Provider should have its own office(s) at Kolkata for the systems service support." should be read as "The Service Provider should have its own office(s) at Mumbai for the systems service support.".
- 5. On page 22, Form A-3, Sl no 7 is deleted.
- 6. On page 24, Clause F "RESIDENT ENGINEER" should be read as "ÜPS"
- 7. On page 24, Clause G "SERVER" should be read as "RESIDENT ENGINEER"

All other terms and conditions of the tender remain unchanged.

This corrigendum will become an integral part of RFP.

www.mmtclimited.gov.in; www.mmtc.eproc.com & www.eprocure.gov.in
